

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL (UFRGS)  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A DISTANCIA (SEAD)  
RETIFICAÇÃO DE EDITAL UFRGS EaD No. 23/2015**

**SELEÇÃO DE PROJETOS DE AÇÕES DE EDUCAÇÃO A DISTANCIA  
NO AMBITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL  
DO PERÍODO DE 16/10/2015 A 30/11/2015.**

A Secretária de Educação a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital UFRGS EaD N° 23/2015 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 4

Onde se lê:

“Os projetos submetidos a este Edital deverão conter, no máximo, quatro páginas. O modelo de projeto encontra-se disponível no site da SEAD (<http://www.ufrgs.br/sead>).”

Leia-se:

“Os projetos submetidos a este Edital deverão conter, no máximo, **seis (06) páginas**. O modelo de projeto encontra-se disponível no site da SEAD (<http://www.ufrgs.br/sead>).”

Porto Alegre, 16 de outubro de 2015

Profa. Mára Lúcia Fernandes Carneiro  
Secretária de Educação a Distância (o original encontra-se assinado na SEAD)